

月饼披上“养生”外衣身价飙升

最贵的50元一块,保健功能不过是营销噱头

晚报讯(记者 张莉萍)历年来中秋节前夕,市区大大小小的商超、超市及糕点店都会上演一场“月饼大战”,而微商的兴起让不少私厨月饼也加入到“月饼大战”的角逐中,“网红”月饼一路走俏,近日,记者发现,不少市民的微信朋友圈俨然已经被主打健康牌的“功能月饼”、“养生月饼”霸屏。

“本店月饼均属自己手工制作,现特别推出女性调节内分泌的玫瑰、桂花、枸杞月饼;孩子喜欢的巧克力月饼;适合老人食用的具有降糖功效的木糖醇月饼和南瓜月饼;还有针对胃部不适人群的猴菇月饼。中秋近在眼前,各位小主,快快来选购吧!”近日,家住新城巨山花苑的小郭发现,中秋将近,不仅城区各大超市里月饼占据了主导地位,就连微信朋友圈里也充斥着各式各样的“花样”月饼,以求在中秋节来临之际分得一杯羹,而不少私厨月饼商家更是瞅准了市民追求健康、爱养生的心理需求,推出了一系列针对不同人群需求的保健养生月饼。

这些“网红”月饼的私厨大多声称独家配料、纯手工制作,馅料中特别添加了玫瑰、桂花、枸杞、山药、党参、猴菇等名贵中药材。

“买了两块‘花式’月饼,两块‘猴菇’月饼,花了160元,不过父母说味道挺独特的,也非常好吃。支持!力挺!”其中一位微信名为“鱼在水中游”的网友表示,“虽然养生月饼较市场上普通月饼的售价要高些,但却还可以接受,跟超市里包装稍好点的盒装月饼的价格差不了多少,不如买些这样的养生月饼,让平日里注重养生的父母也尝尝鲜。”但对于这类月饼的“功效”该网友表示并不清楚。

记者在

小郭的朋友圈发现,这类打着“养生”旗号的月饼价格不便宜,在10至50元/块不等,但还有不少年轻的朋友买来尝鲜。

随后,记者在网友“鱼在水中游”提供的养生月饼的外包装上,看到“花式”月饼在其配料表中标注着玫瑰、桂花、枸杞等配料,但对于配料所占比例并无涉及,而在另外一款猴菇月饼中,其配料表中简单的标注着野生猴菇的字样,也没有标明的猴菇具体用量。

“一些私厨卖家声称自己的月饼具有保健养生的功能不过是营销噱头,属于虚假宣传,是违反相关规定的行。”食药监部门的工作人员表示,所谓养生配料只不过是商家自配的含有一些普通花草及部分中药材的馅料,这些东西平常也会被市民以各种渠道进食,月饼里添加了这些东西并不等于就是养生月饼。“市民在购买这类所谓的‘养生月饼’时不宜一味地被其配料迷了眼。”食药监部门的工作人员说。

月饼包装鉴别方法

1. 检查生产企业全称、详细地址是否标注在包装显著位置上;
2. 检查产品执行标准是否明确标识;
3. 检查原辅料、净含量等是否明示;
4. 检查保质期、保存期及生产日期是否标明;
5. 检查产品是否有合格证明;
6. 检查包装盒是否完好无损,通过可视口看月饼贴体包装是否完好。



“五彩月饼”

9月21日,滕州市西门里街一家非遗美食加工店的工作人员把不同颜色的蔬菜、水果打成浆,揉和到面粉中配上月饼馅料,制作出了“五彩月饼”,深受消费者的喜爱。

(记者 王震 摄)

富豪家居广场

10惠全城1促销

活动时间:9月16日-10月9日

木门楼梯/皮沙发软床
实木定制/板式套房



电话: 0632-3532968 地址: 市中区东湖公园北600米路西(富豪家居广场)

“蟹都汇”只做真情好蟹

行业发展 文化先行

我国已有近5000年的吃蟹历史。“蟹都汇”抓住这一深厚的文化底蕴和大闸蟹本身的鲜味,传承、开拓、创新,高度重视文化交融与创新的力量,将古老蟹文化和新锐蟹产品的有机交融,在文化宣传及包装提升上,深受消费者青睐。用以人为本的精神,领跑中国大闸蟹销售行业前沿。

监督养殖 保障品质

“为客户提供一流好蟹”是蟹都汇一直贯彻的经营理念。不仅在

蟹苗选购培养和养蟹水环境监控、蟹饵的科学搭配、成年蟹的质量检测直至分检上市,均全程跟踪掌控;其次,捕捞螃蟹之后进行挑选,确保大闸蟹个个精壮肥硕。在大闸蟹出湖时节,选蟹师在早晨四五点钟到湖中,以高出市场价的价格从最早打捞上来的蟹中选好蟹,而且他们只收购“将军蟹”。何谓“将军蟹”,就是蟹背上两条杠,屁股中间有个红点,被称为“两杠一星”,这就是“将军蟹”的来历。“将军蟹”的肉特别厚实和肥满,黄多肉嫩,回味悠长,鲜美至极。

“蟹都汇” 行业新标杆

“蟹都汇”大闸蟹产品极大地满足了当下人们对大闸蟹的需求,成为中国大闸蟹销售行业有深远影响的创新标杆企业。

今年,蟹都汇成立整十年,累计销售700多万斤(3500吨),在167个城市开设了500多家专卖店。“蟹都汇”旗帜鲜明地打出口号:“蟹都汇”只卖真正的上等大闸蟹”。为确保市民吃到真正好蟹,请来枣庄“蟹都汇”大闸蟹全国连锁机构”。



蟹都汇贵宾券

300元、600元、1000元等
正在热销中……



专卖店地址: 市中区龙头路亚细亚北门 马可波罗酒店对过 电话: 0632-3131998 18265241288 (微信同号)

广告